

令和元年 10 月 31 日 株式会社ビューティガレージ

(コード番号:3180 東証第一部)

CVC ファンドによる株式会社カドーへの投資実行について

株式会社ビューティガレージの 100%子会社である株式会社 BG ベンチャーズが運営する BG ベンチャーファンド第 1 号投資事業組合は、株式会社カドーへの投資実行を完了いたしました。

当該ファンドは2018年12月に当社の中長期的な成長と企業価値の向上を目的として設定され、当社は当該ファンドを活用し、新規事業創出やコア事業領域拡大の加速を目的としたベンチャー投資活動を本格化しました。

当社のコア事業である理美容・ビューティ関連事業やIT事業等、当社事業と関連性があり事業シナジーが認められる企業への投資を行うべく対象先選定を行った結果、今般の投資を実行するに至りました。

株式会社カドーは「空気をデザインする」をブランドフィロソフィとしたデザイン性、機能性の高い電子機器製品の企画・設計・製造・販売を行う企業であり、当社との共同商品開発や共同販売等を通じて、当社のお客様である理美容サロン様等へ、より付加価値の高い商品提供ができるものと考え、今回投資実行するに至りました。

今後も当社は当該ファンドを通じ、積極的なベンチャー投資を行ってまいる所存でございます。

«株式会社カドー»

・社名: 株式会社カドー

・本社: 東京都港区白金台 4-2-11 8F ・代表者: 代表取締役社長 古賀 宣行

·設立: 2011年6月

・事業内容:電子機器製品及び関連商品の企画・設計・製造・販売